

重庆市大渡口区委书记余长明:

加快培育发展新质生产力 以科技创新为引领构建现代化产业体系

余长明强调,新年新气象,各级各部门要以更大力度推动重点企业发展,持续用力培育百亿级产业集群,强化产业链招商、精准招商,进一步延链补链强链,加快培育发展新质生产力,以科技创新为引领构建现代化产业体系,大力促进营商环境再优化、再提升,积极助力企业解决研发、资金、市场等实际问题,让企业安安心心、开足马力抓生产,更好发挥企业在推动高质量发展中的主力军作用。

2月19日,重庆市大渡口区委书记余长明带队深入车间、工地调研企业复工复产工作,看望慰问一线劳动者,了解重点企业发展、重大项目进展情况,常态化开展“三服务”工作,奋力实现一季度经济社会发展开门红。

大渡口区领导刘理国、刘振及相关部门负责人参加。

中元汇吉生物技术股份有限公司制造中心拥有试剂和仪器19条生产线,在建的中元汇吉科技园预估年产能可达试剂4000万盒、仪器6万台,今年将分批投入使用。余长明同企业负责人交谈,鼓励企业



2月19日,在中元汇吉生物技术股份有限公司,重庆市大渡口区委书记余长明(右三)调研企业复工复产工作。 龙在全/摄

坚定信心,立足自身优势,突出主导产业,走数字化之路,加快项目建设,努力取得更大效益。重庆海康威视科技有限公司生产车间一片忙碌,余长明详细询问企业技术创新成果、人才、产能等情况,希望企业抢抓发展机遇,坚持智能化、绿色化,持续推进技术、产品和管理创新,增强核心竞争力,以过硬的产品质量拓展更大市场。在中国石化润滑油合成油脂分公司,得知企业今年以来呈现快速增长势头,能

够确保实现一季度开门红,余长明十分高兴,要求相关单位全力支持企业建设厂房及配套,更好扩大规模、释放产能。余长明还前往绿地·江左岸项目建设现场,了解施工进展及存在的困难,叮嘱专班、开发企业、施工单位密切配合,形成工作合力,有效盘活资源,在确保安全和质量的前提下,抢工期、赶进度,坚决完成“保交楼”任务,切实增强人民群众的获得感和幸福感。

“要全面贯彻落实党中央决策部署、市委工作要求,奋力实现一季度经济社会发展开门红!”余长明在调研中说,一季度是实现全年发展目标的关键期,各级各部门要振奋龙马精神,把坚持高质量发展作为新时代的硬道理,强化稳进增效、除险固安、改革突破、惠民强企工作导向,抓紧时间、全力冲刺,常态化开展“三服务”工作,确保各项任务落实落细落地,谱写“公园大渡口、多彩艺术湾”建设更美篇章。

余长明强调,新年新气象,各级各部门要以更大力度推动重点企业发展,持续用力培育百亿级产业集群,强化产业链招商、精准招商,进一步延链补链强链,加快培育发展新质生产力,以科技创新为引领构建现代化产业体系,大力促进营商环境再优化、再提升,积极助力企业解决研发、资金、市场等实际问题,让企业安安心心、开足马力抓生产,更好发挥企业在推动高质量发展中的主力军作用。要以更快速度推动重大项目建设,绷紧安全这根弦,强化统筹调度,优化建设时序,抓实要素保障和施工管理,挂图作战、打表推进,力争项目早日建成投用、达产增效。要以更实举措推动工作落地见效,坚持问题导向,迭代举措、专班推进、量化闭环,付出最大努力,力争“三攻坚一盘活”改革突破、城市建设、民生实事、乡村振兴等各方面的工作取得新成效,全力奋战一季度,坚决夺取开门红,推动大渡口高质量发展行稳致远。

重庆市大渡口区委书记余长明调研金鳌田园综合体时强调:

努力将金鳌田园打造成“示范点、好去处、好平台”

生态金鳌山,二月春意浓!2月20日,重庆市大渡口区委书记余长明带队调研金鳌田园综合体。他强调,要全面贯彻习近平总书记关于做好“三农”工作和学习运用“千万工程”经验的重要指示,落实市委工作要求,升级举措、专班推进、全力冲刺,努力将项目打造成为都市乡村振兴示范点、市民休闲旅游好去处、外来考察交流好平台。

大渡口区领导刘德毅、刘扬、谭述明参加。

暖阳下,郁金香尽情绽放,游客体验乐无穷。余长明走进云上田园参观,与项目负责人、村民、游客交谈,询问经营收入、生活变化、游玩感受等。得知项目春节期间每天接待游客上万人,余长明强

调,要坚持以群众需求为导向,落实落细安全措施,加大力度、加快进度完善旅游基础设施和服务配套,持续提升园区服务档次和水平。

随后,余长明先后前往金鳌书院项目、山屿汐·荟小院、山润·栖辞、山艺间·非遗小院等处实地查看,详细了解了各个项目的特色产品、民宿经济、发展规划、美食等具体情况。余长明对前期工作给予肯定,并希望进一步打开思路,突出小而精、小而美、小而特、小而优,进一步做靓吸引人、留住人的“网红”打卡点。

余长明在调研中强调,各部门单位要牢牢把握目标任务,紧密联动、形成合力,学习运用“千万工程”经验,立足大渡口资

源、优势,按照4A级景区标准,聚焦“示范点、好去处、好平台”内涵外延,持续扩大“战果”,进一步强化党建统领、赛马比拼,一件接着一件干,推动产业增效、设施提档、项目优化、乡风文明、数字赋能、公共服务、增收致富等各项任务取得新成效,筑牢现代化大渡口建设的乡村底色,让和美乡村的画卷越画越美,切实提升人民群众的获得感幸福感安全感。

余长明强调,要坚持走具有大渡口特色的乡村振兴路子,树立在保护中利用、利用中加强保护的意识,守住守好“三条底线”,做到既有自然美景,又有浓厚的乡村气息,让自然和人文、历史与现代深入融合,因地制宜扮靓村居环境,吸引聚集

更多人气。要抓紧时间,注重细节、突出品质,高标准高效率完善配套,通过修建生态停车场、科学设置路线等举措,增强游客的体验感受。要根据游客需求丰富项目内容,挖掘鳌文化、农耕文化等,深化活动包装策划,推出文创产品,打造研学基地,构建吃、住、游、玩、购全场景,真正把资源变成效益。要努力向上争取更多资金项目,增强发展动力活力,细化强村富民措施,充分调动村民的积极性,共同参与、共同享有乡村振兴发展成果。要强化安全,推进新时代“枫桥经验”在乡村落地,抓细抓好设施设备、食宿交通、地质灾害等方面的安全工作,切实保障群众人身财产安全。

